
Saksanpaimenkoiraliitto ry:n viral-
linen webshop tarjoaa jäsenilleen 
laadukkaita tekstiilejä ja tarvikkei-
ta yhdistyksen logolla varustettu-
na. Sivuston ylläpidosta ja toimituk-
sista vastaa BERRA Finland Oy. BER-
RA -koiraurheilutekstiilit on suunnitel-
tu koiraharrastajien tarpeisiin yhteis-
työssä alan ammattilaisten kanssa. 
Tuotteiden valmistajana yritys takaa, 
että materiaalien laatu ja kestävyys 
on huippuluokkaa.

− Liitolle etsittiin vielä yhtä pääyhteistyö-
kumppania. Kuulin, että WUSV MM-jouk-
kueen kisa-asuja oltiin hankkimassa BERRAl-
ta. Lyhyiden ja intensiivisten neuvotteluiden 
jälkeen Berran kanssa solmittiin markkinoin-
tiyhteistyösopimus, kertoo Juha Puurunen lii-
ton uudesta yhteistyösopimuksesta. 
 − Sopimus sisältää kisa-asujen lisäksi myös 
huomattavan rahallisen korvauksen, Ennen 
neuvotteluja tutustuin BERRAn toimintaan 
heidän nettisivujensa kautta ja tuolloin he-
räsi ajatus SPL-verkkokaupasta. Välittömästi 
aloitettiin verkkokaupan mahdollistavan so-
pimuksen valmistelu ja myös se solmittiin pi-
kavauhtia, Puurunen jatkaa.
  BERRA Finland Oy työllistää tällä hetkel-
lä kaksi henkilöä. Tämän lisäksi yrityksellä on 
oma ompelimo, joka on perustettu jo vuonna 
1994. 
 − Alkuvuosina yritys valmisti tekstiilejä lä-
hinnä urheiluseurojen tarpeisiin ja liikkeelle 
lähdettiin olohuoneen nurkasta, Mika Weck-
ström kuvailee yrittämisen alkutaivalta.
 Koulutusliivit tulivat markkinoille kolme 
neljä vuotta sitten. Tämä oli yritykselle suu-
ri menestystuote. Tällä hetkellä niitä tehdään    
4 000−5 000 kappaletta vuodessa. Liiveistä 

osa menee myös Saksan 
markkinoille. 
 Liiketoiminnan ke-
hittyessä yritys muut-
ti tämän vuoden mar-
raskuussa uusiin toimi-
tiloihin Espoon Olarin-
luomaan. Tiloihin val-
mistuu lähiaikoina pie-
ni esittelytila ja asiakkaat 
ovat tervetulleita tutus-
tumaan tuotevalikoi-
maan ja ostoksille.
 − Tulevaisuudessa on 
myös tarkoitus kehittää 
esimerkiksi alaosastoille 
omilla logoilla ja väreillä 
varustettuja SPL-koulu-
tusliivejä ja muita tuot-
teita, Weckström kertoo 
tulevaisuuden yhteis-
työstä liiton kanssa.
 Nykyäänkin pääkoh-
deryhmänä ovat yhdis-
tykset ja seurat mutta 
uutena myyntikanavana 
verkkokauppa on tullut 
mukaan. Verkkokaupas-
sa yksityiset harrastajat 
asioivat vaivattomasti kellonajasta riippumat-
ta. 
 Suomen Belgianpaimenkoirayhdistyksen 
webshop on ollut käytössä jo toista vuotta. 
BERRA vastaa myös Royal Caninin kasvatta-
jakerhon jäsenille tarkoitetusta verkkokaupas-
ta.
 − Toimitamme tilaamat tuotteet 3−7 vuo-
rokauden kuluessa postitse. Mikäli tuote on 
tilapäisesti loppunut varastostamme ja sen 
johdosta toimitusaika pitenee, otamme yh-
teyttä välittömästi, Weckström lupaa.

 Verkkokaupasta tilatut tuotteet asiakas voi 
myös noutaa suoraan yrityksen toimitilaista 
Espoon Olarinluomasta. 
 SPL:n kannalta yhteistyö on sujunut erin-
omaisesti. 
 − BERRAn kautta hoituu koko paletti ai-
na verkkokaupan sivujen ylläpidosta tuottei-
den myyntiin ja postitukseen saakka. Tilityk-
set myydyistä tuotteista hoituvat nopeasti ja 
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varmasti. Liiton kannalta tilanne on ihanteel-
linen, kehuu Puurunen.
 − Liiton oma tarvikemyynti on jo vuosia 
ollut vähäistä jäsenmäärään nähden. Meiltä 
on puuttunut tehokas ja nykyaikainen mark-
kinointikanava. Nyt meillä sellainen on, kii-
tos yhteistyön. Meillä on myös mahdollista 
saada verkkokauppaan ns. omia tuotteita, joi-
ta ei normaalisti BERRAn valikoimista löydy. 
Varsinaista omaa myyntiä ei enää ole. Toivon, 
että jäsenistö ottaa SPL verkkokaupan omak-
seen. Näin joulun lähestyessä sieltä on help-
poa ja vaivatonta suorittaa joululahja hankin-
nat.
 Puurusen mukaan SPL:n osaamista ei ole 
markkinointi ja myynti, vaan siihen tarvitaan 

aina ammattilaista. Jo nyt on nähtävissä tarvi-
kemyynnin huomattava tehostuminen. Myös 
toimistossa Tiina voi keskittyä hoitamaan toi-
mistotöitä, kun tarvikemyynti alusta loppuun 
hoidetaan BERRAn toimesta. Tuleva vuosi 
tulee näyttämään kuinka systeemi todella toi-
mii, odotukset ovat suuret. 
 − Vielä kerran, toivon jäsenistön ottavan 
SPL verkkokaupan omakseen, alleviivaa Puu-
runen.
 Mika Weckströmin kertoo, että BERRA 
panostaa jatkuvasti tuotekehittelyyn, niin 
tekstiilien kuin tarvikkeiden suhteen. Tule-
vaisuudessa yritys panostaa entistä enemmän 
myös koulutustarvikkeiden lisäämiseen ja ke-
hittelyyn.

 − Aktiiviharrastajat antavat jatkuvasti pa-
lautetta tuotteista ja moni koira toimii asian-
tuntijana patukoiden testaamisessa.
 BERRAn SPL-tuotteet olivat esillä Mes-
sukeskuksen voittajanäyttelyssä joulukuus-
sa ja ensi vuonna BERRA piipahtaa ainakin 
liiton kesäleirille ja tuotteet ovat myös esillä 
päänäyttelyssä. 
 − Jäsenistöltä otamme mielellään tuote-
vinkkejä vastaan, Weckström muistuttaa.
 SPL-verkkokaupan tuotteisiin voi tutustua 
SPL:n kotisivujen kautta tai www.berra.fi si-
vuston kautta. 

 

Kaikessa koiran opettamisessa huo-
mioitavaa: Anna koirallesi huomio-
ta AINA silloin kun se käyttäytyy niin 
kuin sinä toivot. Jätä ei-toivotut käyt-
täytymiset noteeraamatta (useim-
miten).

Valitse vihjesana luoksetulolle (esim. tule, 
tänne, koiran nimi, periaatteessa mikä tahan-

sa sinulle sopiva sana), johon liität mielikuvan 
iloisena luoksesi juoksevasta koirasta. Opeta 
koirallesi myös tällainen assosiaatio: tule sa-
na tarkoittaa, että juostaan iloisesti ja nope-
asti omistajan luo. Hän on hyvin ihastuttava 
ihminen ja hänen kanssaan tapahtuu aina jo-
tain mukavaa.
 Ole AINA ystävällinen koirallesi, kun se 
tulee luoksesi. Huomioi oma äänensävysi, ole 
vilpittömän onnellinen, hyväntuulinen ja tyy-
tyväinen koiraasi. Sinun pitää nähdä koiras-
tasi, että se on kokenut luokse tulemisen to-
della miellyttäväksi. Ole suoraryhtinen, mie-
luummin ehkä taaksepäin kallistunut tai kylki 
päin, selkä päin tai kävele poispäin, ole mah-
dollisesti kyykyssä. Voit kyllä katsella koiraan 
päin, mutta tuijottaa et saa. Kun annat namia, 
tee se kumartumatta koiran päälle, siis suorar-
yhtisenä, käsi alhaalla (ja mahdollisesti lähellä 
esim. vasenta puoltasi, jos jatkossa olet suun-
nitellut, että koira enemmän kulkisi sillä puo-
lella sinua).
 Luoksetulemisen ja omistajan lähellä ole-
misen täytyy aina olla koiralle positiivinen ko-
kemus, silloin se haluaa tulla reippaasti ja mie-
lellään. On siis kiinnitettävä huomiota oman 
olemuksensa ystävällisyyteen, uhkaa kohti ei 
ole järkevää kenenkään juosta.  Iloisen luok-
setulon saa aikaiseksi vain iloisessa tunneti-
lassa opettelemalla. Jos koira on oppinut tu-
lemaan alistuneesti ja peläten, on sen tunneti-
laa vaikea enää muuttaa. Uhatuksi tulemisen 
tunne tänne- kutsun yhteydessä voi aiheuttaa 
matelevan luoksetulon, vastarintaisen luokse-
tulon (siis ei tule) tai ”hidastellun” luoksetu-
lon, riippuen koiran luonteesta. Jos omistajan 

luokse menemisestä ja hänen lähellään olemi-
sesta seuraa aina koiralle jotain positiivista, on 
se sen mielestä erittäin KANNATTAVAA.
 
Koira valitsee toimintansa sen 
mukaan mikä on sille miellyttävää 
ja hyödyllistä
Lähelläni olemisen lisäksi olen palkinnut 
omilla koirillani myös sitä, että he katsovat 
minua silmiin. Opetan siis, että minun sil-
miini katsominen on kannattavaa. On nimit-
täin niin, että koiran ajatukset ovat siellä mi-
hin se katsoo. Silmiin katsovan koiran ohjaa-
minen on helppoa, se keskittyy silloin täydel-
lisesti minuun. (Jatkossa yhdistän silmiin kat-
somisen sivulla kulkemisen yhteyteen ja sitten 
pääsenkin tyylikkäisiin ohituksiin). Toimin-
nan – silmiin katsominen olen nimennyt koi-
ran nimellä. Eli jos sanon Lisa, niin Lisa kat-
soo minua silmiin ja kun hän tietää hyvä-sa-
nan jälkeen saavansa namin, niin hän kipit-
tää luokseni.
 Palkintona oikeasta toiminnasta voi pe-
riaatteessa olla mikä tahansa, mistä juuri ky-
seinen koira pitää ja mitä se mahdollisesti on 
sillä hetkellä motivoitunut saavuttamaan: sen 
herkkuruokaa, luu, kongi, leikkiminen, si-
littely, ääni, etsimistehtävä, uloslähtö, ovesta 
pääseminen, koiraystävän kanssa leikkiminen, 
syliin ottaminen, autoon hyppääminen, mie-
lenkiintoisen hajun haistelu, juoksuaikainen 
narttu jne. Seuraa koiraasi mistä se pitää. Koi-
rat arvostavat usein aivan erilaisia asioita kuin 
me ihmiset.
 Kaikki koirat arvostavat ruokaa etenkin 
jos on vähän nälkä ja tarjolla on tavallisuu-
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